Участие Управления Росреесра по РХ в мероприятиях по предупреждению пожаров на территории республики.

[bookmark: _GoBack]Управление Росреестра по Республике Хакасия наряду с другими ведомствами участвует в мероприятиях по профилактике и предупреждению пожаров на землях сельскохозяйственного назначения, землях поселений и иных категориях земель.
В рамках работы в данном направлении Управлением подготовлен перечень земельных участков и земель, потенциально входящих в зону  выжигания сухой травы на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса в разрезе муниципальных образований нашей республики. Данный перечень направлен в Главное Управление МЧС России по Республике Хакасия, Управление Россельхознадзора по РХ и Тыва и Кемеровской области, Правительство Республики Хакасия и органы местного самоуправления.
По состоянию на 31.07.2017 специалистами Управления проведено 235 внеплановых административных обследований земельных участков, включенных в данный перечень. 
Кроме этого государственные земельные инспекторы Управления Росреестра по Республике Хакасия в составе региональной межведомственной комиссии с апреля текущего года проводят рейды на земельные участки с целью выявления фактов возникновения пожаров, применяя при этом риск-ориентированный подход – проверки будут проводиться в большей части на земельных участках, которые потенциально входят в зону неконтролируемого выжигания травы на землях сельхозназначения и землях запаса.
Также УправлениемРосреестра по Республике Хакасия при осуществлении плановых (внеплановых) выездных проверок соблюдения требований земельного законодательства проводится, в том числе разъяснительная работа с проверяемыми лицами по недопущению несанкционированного выжигания на землях сельскохозяйственного назначения, землях поселений и иных категориях земель сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведения костров и проведения пожароопасных работ в условиях сухой ветреной погоды.
Проверяемые лица информируются об ответственности за несоблюдение Правил противопожарного режима. В случае выявления фактов несанкционированного выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, госземинспекторы Управления Росреестра по Республике Хакасия принимают меры по оперативному информированию территориальных подразделений МЧС России по Республике Хакасия и органов местного самоуправления о таких фактах.
Физическим и юридическим лицам необходимо всегда помнить, что несанкционированное выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведение костров и проведение пожароопасных работ в условиях сухой и ветреной погоды, неосторожное обращение с огнем может привести к серьезным и непоправимым последствиям! Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить!

