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Итоги мероприятия День открытых дверей и 
часто задаваемые вопросы.

Все, что нужно знать о декларировании доходов физическими лицами!
Налоговая служба ежегодно проводит массовые информационные мероприятия в период приближения срока декларирования доходов, полученных гражданами в прошлом году, целью которых является контроль соблюдения налогоплательщиками законодательства и обеспечение максимального поступления сумм налога в бюджеты муниципальных образований.

В этот период проводятся мероприятия, в ходе которых специалисты оказывают консультационные услуги по налогообложению НДФЛ, помогают в заполнении деклараций.
В текущем году акция «День открытых дверей» прошла 23, 24 марта и 23, 24 апреля, в ходе которой, в налоговый орган обратилось более 700 человек,  684 физических лиц задекларировали доход, полученный в 2017 году и заявили на налоговые вычеты, а также около 43 граждан представили соответствующие пояснения.

На сегодняшний день, физических лиц, не представивших налоговую декларацию 3-НДФЛ за 2017 осталось еще очень много, в связи с чем сообщаем, что срок представления налоговых деклараций за 2017 год истекает 03 мая 2018 года. 
Справочный телефон: 8 800 222 22 22

Сайт Федеральной налоговой службы: www.nalog.ru
Кто обязан представить декларацию по налогу на доходы физических лиц

Перечень тех, кто декларацию по налогу на доходы представить обязан, приведён в статье 228 Налогового Кодекса РФ.  Такая обязанность возлагается, в том числе, на физических лиц, получивших доходы: 

- от продажи движимого/недвижимого имущества, находящегося в собственности менее 3-х лет; 

- в виде движимого/недвижимого имущества, полученных в порядке дарения от физических лиц, не являющихся родственниками; 

- доходы от сдачи в аренду движимого/недвижимого имущества.

Срок уплата налога
Сумма НДФЛ, исчисленная физическим лицом на основании налоговой декларации, уплачивается им по месту жительства в срок не позднее 15 июля года, следующего за годом получения дохода. 

 Для оплаты суммы налога предлагаем Вам воспользоваться сервисом на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru -«Уплата налогов физических лиц». 

 Данный сервис позволяет как сформировать платежный документ для его последующей оплаты в кредитном учреждении, так и уплатить сумму налога в безналичной форме онлайн. 
Ответственность за налоговые нарушения

Непредставление налогоплательщиком в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган по месту учета влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основе этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 руб. (п. 1 ст. 119 НК РФ).

Часто задаваемые вопросы!
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Какой порядок определения налоговой базы по договору дарения недвижимого имущества, транспортных средств для исчисления налога на доходы физических лиц, подлежащего уплате получателем дара (одаряемым)? 

При определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) учитываются все доходы физического лица, в частности, полученные им в денежной и натуральной формах. 

Доходом признается экономическая выгода в денежной или натуральной форме, учитываемая в случае возможности ее оценки и в той мере, в которой такую выгоду можно оценить. 

По договору дарения физическое лицо (одаряемый) получает экономическую выгоду в виде полученного дара (например: недвижимого имущества, транспортного средства). 

Доход в виде указанной экономической выгоды подлежит обложению НДФЛ в установленном порядке, за исключением случаев*, когда доходы в виде дарения освобождаются от налогообложения. 

По общему правилу физические лица исчисляют налоговую базу на основе получаемых в установленных случаях от организаций и (или) физических лиц сведений об объектах налогообложения**.

К числу таких сведений об объекте налогообложения могут быть отнесены официальные данные о кадастровой стоимости объекта недвижимости, полученные из государственного кадастра недвижимости. При отсутствии в государственном кадастре недвижимости сведений о кадастровой стоимости имущества не исключается также право гражданина использовать сведения об инвентаризационной стоимости недвижимости, полученные из органов технической инвентаризации.

Таким образом, одаряемый, при декларировании в установленном порядке доходов по договору дарения, в целях исчисления НДФЛ рассчитывает налоговую базу исходя из кадастровой (инвентаризационной) стоимости полученного в дар имущества.
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Какой порядок определения налоговой базы в отношении дохода, полученного налогоплательщиком (продавцом) в случае отчуждения объекта недвижимого имущества (жилья, земельного участка, принадлежащего ему на праве собственности) по договору мены?

К договору мены применяются правила о купле-продаже. При этом каждая из сторон признается продавцом товара, который она обязуется передать, и покупателем товара, который она обязуется принять в обмен*. 

Размер дохода, полученного каждым из участников договора мены - продавцом, определяется исходя из стоимости обмениваемого ими (отчуждаемого в пользу другого участника договора - покупателя) объекта недвижимого имущества (жилья, земельного участка). 

При этом при определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) следует учитывать следующее.

1) отчуждаемый по договору мены объект недвижимого имущества был приобретен до 1 января 2016 года, тогда:

- если период владения таким объектом составляет три года и более, то полученный доход не подлежит налогообложению НДФЛ (освобождается от налогообложения);

- если период владения таким объектом составляет менее трех лет, то полученный доход, исчисленный в размере стоимости отчуждаемого объекта, указанной в договоре мены, а в отсутствии таковой в размере рыночной стоимости отчуждаемого объекта, в целях налогообложения уменьшается либо на сумму предоставляемого имущественного налогового вычета (не превышающую 1 000 000 руб.), либо на соответствующую сумму расходов по приобретению такого объекта;

2) отчуждаемый по договору мены объект недвижимого имущества был приобретен после 1 января 2016 года, тогда трехлетний период владения в целях освобождения дохода от налогообложения относится только к объекту недвижимого имущества, который был приобретен в собственность участника договора мены - продавца: 

- в порядке наследования или по договору дарения от физического лица, признаваемого членом семьи и (или) близким родственником этого налогоплательщика в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации (супруги, родители, усыновители, родные и усыновленные дети, дедушки, бабушки, внуки, полно (неполно) родные братья и сестры;

- в результате приватизации;

- в результате передачи объекта по договору пожизненного содержания с иждивением.

В иных случаях, такой объект в целях освобождения дохода от налогообложения должен находиться в собственности не менее пяти лет.

Если период владения таким объектом меньше указанных установленных сроков, то полученный доход, исчисленный как кадастровая стоимость объекта, умноженная на понижающий коэффициент 0,7, в целях налогообложения уменьшается либо на сумму предоставляемого имущественного налогового вычета (не превышающую 1 000 000 руб.), либо на соответствующую сумму расходов по приобретению такого объекта.

3) отчуждаемый объект (земельный участок и расположенные на нем объекты недвижимого имущества) по договору мены изымается для государственных или муниципальных нужд, тогда сумма полученного дохода по договору мены уменьшается на имущественный налоговый вычет в размере выкупной стоимости отчуждаемого объекта недвижимого имущества.
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Какой порядок определения налоговой базы по доходу, полученному от продажи объектов недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года?

1. Если доходы налогоплательщика от продажи объекта недвижимого имущества, приобретенного после 1 января 2016 года, меньше, чем его кадастровая стоимость, умноженная на понижающий коэффициент 0,7, то в целях налогообложения налогом доходы налогоплательщика от продажи указанного объекта принимаются равными кадастровой стоимости умноженной на понижающий коэффициент 0,7. 

При этом имеется в виду, что кадастровая стоимость продаваемого объекта недвижимого имущества - это его кадастровая стоимость, которая была определена по состоянию на 1 января года, в котором осуществлена государственная регистрация перехода права собственности на реализуемый объект.

2. Если на 1 января вышеуказанного налогового периода кадастровая стоимость не определена, изложенные в пункте 1 положения, не применяются.
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В каком размере предоставляется имущественный налоговый вычет для уменьшения суммы налогооблагаемого дохода, полученного от продажи объектов недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года?

В случае продажи в налоговом периоде объектов недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года, в целях уменьшения суммы налогооблагаемого дохода, имущественный налоговый вычет может быть предоставлен в следующих размерах:

1) в размере доходов, полученных налогоплательщиком в налоговом периоде от продажи объектов недвижимого имущества: жилых домов, квартир, комнат, включая приватизированные жилые помещения, дач, садовых домиков или земельных участков или доли (долей) в указанном имуществе, находившихся в собственности налогоплательщика менее минимального предельного срока*, установленного в соответствии со статьей 217.1 НК РФ, владения объектом, не превышающем в целом 1 000 000 рублей;

2) в размере доходов, полученных налогоплательщиком в налоговом периоде от продажи объектов иного недвижимого имущества, находившегося в собственности налогоплательщика менее минимального предельного срока*, установленного в соответствии со статьей 217.1 НК РФ, владения объектом, не превышающем в целом 250 000 рублей;

Вместо вышеуказанного имущественного налогового вычета налогоплательщик вправе уменьшить суммы своих налогооблагаемых доходов, полученных от продажи объектов недвижимого имущества, на сумму фактически произведенных им и документально подтвержденных расходов, связанных с приобретением данных реализуемых объектов.
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Какой порядок предусмотрен для определения минимального предельного срока владения объектами недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года, в случае их продажи?

1. Минимальный предельный срок владения объектами недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года, в случае их продажи составляет три года, если соблюдается хотя бы одно из следующих условий:

- право собственности на объект недвижимого имущества получено налогоплательщиком в порядке наследования или по договору дарения от физического лица, признаваемого членом семьи и (или) близким родственником этого налогоплательщика в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации (супруги, родители, усыновители, родные и усыновленные дети, дедушки, бабушки, внуки, полно (неполно) родные братья и сестры*);

- право собственности на объект недвижимого имущества получено налогоплательщиком в результате приватизации;

- право собственности на объект недвижимого имущества получено налогоплательщиком - плательщиком ренты в результате передачи имущества по договору пожизненного содержания с иждивением.

2. Минимальный предельный срок владения объектами недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года, в случае их продажи составляет пять лет для остальных случаев, не перечисленных в пункте 1.

Вместе с тем, следует учитывать, что Законами субъектов Российской Федерации вышеуказанные минимальные предельные сроки владения могут быть уменьшены вплоть до нуля для всех или отдельных категорий налогоплательщиков и (или) объектов недвижимого имущества.
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В каком случае доходы от продажи объектов недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года, не подлежат налогообложению (освобождаются от налогообложения)?

Доходы, полученные в налоговом периоде, от продажи объектов недвижимого имущества, приобретенных после 1 января 2016 года, не подлежат налогообложению (освобождаются от налогообложения) в случае одновременного соблюдения следующих условий:

- доход получен физическим лицом, являющимся налоговым резидентом Российской Федерации;

- реализуемые объекты находились в собственности физического лица в течение (или более) минимального предельного срока владения данными объектами.

(2)
Прозрачный бизнес
Межрайонная ИФНС России №3 по РХ информирует о том, что Федеральным законом от 1 мая 2016 года № 134-ФЗ «О внесении изменений в статью 102 части первой Налогового кодекса Российской Федерации» предусмотрено раскрытие сведений, указанных в пункте 1.1 статьи 102 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Сведения), а именно: 

- о суммах недоимки и задолженности по пеням и штрафам (по каждому налогу и сбору);

- о налоговых правонарушениях и мерах ответственности за их совершение);

- о специальных налоговых режимах, применяемых организацией;

- об участии организации в консолидированной группе налогоплательщиков;
- о среднесписочной численности работников организации;

- об уплаченных организацией в предшествующем календарном году суммах налогов и сборов (по каждому налогу и сбору, по страховым взносам) без учета сумм налогов (сборов), уплаченных в связи с ввозом товаров на таможенную территорию Евразийского экономического союза, сумм налогов, уплаченных налоговым агентом, о суммах страховых взносов;
- о суммах доходов и расходов по данным бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Сведения будут размещены на официальном сайте Федеральной налоговой службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме открытых данных, а также в соответствующем сервисе 1 июня 2018 года, и будут публичны и общедоступны.
Обращаем Ваше внимание, что публикации подлежат сведения о налоговых нарушениях и сведения о сумме недоимки и задолженности образовавшейся по состоянию на 31 декабря 2017 года, при её неуплате в срок до 1 мая 2018 года.
Проанализировать вышеуказанные сведения возможно в онлайн-режиме при помощи интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика Юридического лица» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru (порядок подключения изложен при входе в данный сервис).
