На территории Усть-Абаканского района стартовало оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус» 

С 7 по 16 февраля на территории Усть-Абаканского района и в целом по Республике Хакасия пройдет оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус». Оно направлено на повышение безопасности на пассажирском транспорте, снижение аварийности и тяжести последствий при ДТП на пассажирском транспорте. Сотрудники ГИБДД за период прохождения мероприятия проверят все автобусы принадлежащие как юридическим, так и физическим лицам. Здесь речь идет о транспортных средствах на управление которыми должна быть открыта категория «Д» в водительских удостоверениях и наличие пассажирских посадочных мест в которых более 8. 

Инспекторы ГИБДД будут проверять техническое состояние автобуса на предмет наличия ремней безопасности, исправности световой сигнализации, состояния автошин и перепланировке салона. Без внимания не останутся и водители данных транспортных средств. У водителя при себе обязательно должны быть: водительское удостоверение, страховой полис, путевой лис, в котором есть отметки о предрейсовом и послерейсовом медицинском осмотре. Несмотря на то, что водитель не обязан возить с собой талон технического осмотра транспортного средства, сотрудники ГИБДД в обязательном порядке проверят его наличие, путем запроса в соответствующие базы данных. 

При выявлении нарушений виновники будут привлечены к ответственности, причем начиная от водителей и заканчивая собственниками транспортного средства. 

Помимо этого продолжает работу мобильный патруль ГИБДД. На гражданских автомобилях при помощи видеорегистраторов, инспекторы фиксируют нарушения ПДД водителями маршрутных транспортных средств. информация незамедлительно передается в дежурную часть и все наряды ориентируют на данный транспорт. 

Вы так же можете поспособствовать безопасности, просто сообщите о нарушениях на единый телефон доверия МВД Хакасии 8 (390-2) 23-68-88 или в дежурную часть Усть-Абаканской полиции 8(390-32) 2-11-02, или 02, через оператора сотовой связи 102 вызов, звонок бесплатный.
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