Усть-Абаканская Госавтоинспекция напоминает об удобстве использования Единого портала государственных услуг

Все большую популярность приобретает возможность получения государственных услуг через интернет-портал www.gosuslugi.ru по линии Госавтоинспекции. Одним из преимуществ использования данного сайта является значительное сокращение времени пребывания гражданина в регистрационно-экзаменационном подразделении ГИБДД. Для регистрации на сайте потребуются паспортные данные, номер страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (СНИЛС) и номер мобильного телефона или адрес электронной почты. После получения доступа к «личному кабинету» пользователя на данном сайте, гражданин в удобное для себя время может записаться на регистрацию транспортного средства, выдачу, обмен водительского удостоверения и многое другое. 

Госавтоинспекция напоминает еще об одном преимуществе Единого портала государственных услуг. Граждане, зарегистрированные на сайте госуслуг, имеют возможность оплачивать госпошлину со скидкой 30% при условии заказа услуги и оплаты ее электронным способом. Выгодное нововведение коснулось самых востребованных услуг, предоставляемых ГИБДД: получение водительского удостоверения и постановка на учет транспортного средства. 

Совершать электронные платежи можно при помощи, как стационарного компьютера, так и через мобильное приложение, используя для этого банковские карты, электронные деньги или денежные средства со счета мобильного телефона. Таким образом, появилась возможность удобно, с минимальными затратами времени, уплатить пошлину за госуслуги, при этом сэкономив денежные средства.
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