Профилактический рейд - как один из способов предотвращения пожара!
На территории Усть-Абаканского района за прошедший период текущего года произошло 11 пожаров (АППГ-13), из которых 5 на территории Калининского сельсовета (АППГ-2), на пожарах погибло 2 человека (АППГ-0) из которых 1 на территории Калининского сельсовета, травмировано 2 человека (АППГ -0).
[bookmark: _GoBack]В связи с данными обстоятельствами Главным управлением МЧС России по Республике Хакасия принято решение о проведении комплексных профилактических мероприятий в населенных пунктах Республики, где отмечается ухудшение оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них. Так 06 февралясовместное пожарно-профилактическое мероприятие прошло в деревне Чапаево Калининского сельсовета.В данном мероприятии приняли участие представители разных «противопожарных» служб и ведомств, администраций Усть-Абаканского района и Калининского сельсовета, волонтеры от Российского союза молодежи и  республиканские СМИ.В зимний период рост пожаров происходит по всей Республике, но это не повод отказываться от профилактики. Мероприятие началось в Сельском доме культуры с совещания по вопросам обеспечения пожарной безопасности и оказанием методической помощи, после, участники разбились на группы для проведенияподворового обхода.Жителям  разъяснялись меры пожарной безопасности, правила эксплуатации электронагревательных приборов и печного отопления. Каждому были вручены памятки о соблюдении требований пожарной безопасности. В будний день в большинстве домов,хозяев нет, в таком случае памятки, для проживающихопущены в почтовый ящик.Особую тревогу вызывают неблагополучные семьи, где есть несовершеннолетние дети. В этом направлении проведена профилактическая работа, данной категории людей даны рекомендации и проведены разъяснительные беседы.
	Группа, в состав которой входили представители Хакасского отделения ВДПО, ПЧ №101 и ОНДПР провели занятия в старшей группе детского сада «Солнышко», а также 1 и 2 классах МБОУ «Чапаевской ООШ».  Детям в игровой форме с загадками и  пословицами  разъяснили, как вести себя при пожаре, что нужно делать в случае пожара и их причины возникновения. С работниками школы был проведен инструктаж по применению первичных средств пожаротушения (огнетушители). Профилактическими мерами, таким образом, было охвачено наибольшее возможное количество жителей. Подобное мероприятие проводится уже не в первый раз и стало традиционным ответом на рост пожаров, травмирования и гибели людей.
Не соблюдение требований пожарной безопасности приводит к плачевным последствиям!  Будьте внимательны, берегите свою жизнь и жизнь близких людей! Берегите свое жилье от пожара!
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