Добровольное страхование имущества от стихийных бедствий
Больше всего жилье страдает из-за паводков и пожаров, пик которых наблюдается как раз сейчас. Жители региона, предупрежденные о том, что их населенный пункт оказался в зоне риска, дружно бегут к страховщикам буквально накануне потопа или после трагедии. И получают отказ. Ведь страховать жилье на случай, который обязательно произойдет, никто не станет. Если же ЧС не угрожает населенному пункту прямо сейчас, люди и не задумываются о страховании. Практика показывает, что при любых катастрофических ситуациях наше государство всегда оказывает материальную помощь нашим гражданам за счет госбюджета, что является своеобразным тормозом для некоторых людей в части страхования жилья. Зачем платить за страхование квартиры или дома, если при катастрофе государство предоставит тебе другое жилье бесплатно?  Но государство предоставляет другое жилье бесплатно в случае ЧС, а зачастую гражданин может потерять свое жилье в один миг  в случаях когда восстанавливать придется за счет собственных средств.
 Одним из таких случаев является пожар. Но мало просто взять и застраховать квартиру и имущество. ФЗ №69 «О пожарной безопасности» от 21.12.1994 г. определяет ключевые аспекты страхования от пожара.  Следует четко понимать, от каких именно последствий пожара может пострадать квартира или дом, а также находящееся в нем имущество: от прямого горения; от продуктов горения; от действий пожарных при ликвидации возгорания. Например, если имущество и квартира пострадали от продуктов горения, образовавшихся в результате пожара в соседней квартире, но в договоре нет такого страхового случая, на выплату можно не рассчитывать. Но не только формулировки договора влияют на выплаты, поскольку и от самого клиента зависит многое. В частности в каждом договоре непременно договорено, что страхователь обязан при наступлении страхового случая (пожара) предпринять ряд действий: Выполнить необходимые мероприятия, чтобы спасти свое горящее имущество. Позвонить в пожарную службу, а затем получить документ, подтверждающий факт этого звонка. После этого сразу позвонить страховщику, чтобы уведомить о пожаре, а потом подать заявление в письменном виде. После получения уведомления представитель  страховой компании обязан явиться на место пожара, чтобы лично оценить нанесенный ущерб. При несогласии с оценкой агента, следует сразу привлекать независимых экспертов, пока картина происшествия остается нетронутой. В течении 10 календарных дней после наступления страхового события, Вам необходимо заявить о случившемся в страховую компанию в письменной форме. При этом при себе необходимо иметь: документы, удостоверяющие личность, полис и квитанцию о страховой премии; копия свидетельства о праве собственности на квартиру (дом), акт осмотра жилого помещения, справка о пожаре. 
             Поэтому, граждане должны всегда быть готовыми к принятию определенных мер для предупреждения возгорания и смягчения последствий разрушительного действия пожара. 
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