


Наступление осенне-зимнего пожароопасного периода
Подготовка к осенне-зимнему пожароопасному сезону в районе началась еще летом. 
По статистике в осенне-зимний период возрастает численность  пожаров.                    С понижением температуры увеличивается количество включённых в сеть электронагревательных приборов, следовательно и нагрузка                                               на электропроводку.  Из-за естественного старения в результате  длительного периода эксплуатации  происходит и короткое замыкание электропроводки, которое приводит    к возникновению пожара. Ни для кого не секрет, что электрическая проводка во многих жилых домах, находится далеко    не в идеальном состоянии. Другая распространенная причина пожаров - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов.
 С начала года в районе произошло  53 пожара, в которых погибли                        6 человек. Травмы различной степени тяжести получили 5 человек. Основными причинами возникновения огненной стихии остаются: неосторожное обращение                   с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования                   и бытовых приборов, нарушение правил эксплуатации печей. 
В связи  с наступлением осенних дней граждане начинают приводить                           в порядок свои подворья. Территория, прилегающая к жилым, дачным и иным постройкам, должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев и сухой травы. Сжигание отходов должно производиться                               в специально отведенных для этого местах, желательно  в металлической таре,                            на расстоянии не ближе 50 метров до зданий и сооружений. За процессом сжигания необходимо следить, ни в коем случае не оставлять огонь без присмотра и иметь по близости первичные средства пожаротушения (огнетушитель, емкость с водой, ящик                 с песком).
 В целях снижения количества пожаров с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода работники пожарной охраны проводят противопожарные рейды, напоминают гражданам,  что запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок. Нельзя оставлять без присмотра затопленные  печи и поручать надзор за ними детям. При этом акцент в этой работе сделан на наиболее уязвимые социальные группы – семьи, воспитывающие детей, на одиноких и одиноко проживающих пожилых граждан, инвалидов. К данной работе привлечены и органы внутренних дел, социальной защиты, образования. Эти сезонные профилактические мероприятия стимулируют большинство граждан заблаговременно привести свое жилище в порядок, отремонтировать печное отопление, электропроводку. 
Необходимо помнить, что жилище соответствующее требованиям норм пожарной безопасности, служит гарантом безопасности жизни и здоровья жильцов.
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