«Прокуратурой Усть-Абаканского района выявлены нарушения 

в части обеспечения населения коммунальной услугой»
Прокуратурой Усть-Абаканского района проведена проверка по факту приостановления подачи газоснабжения многоквартирных домов, расположенных в р.п. Усть-Абакан.
Установлено, что МП «БытСервис» является поставщиком газа, осуществляет подачу данного ресурса газифицированным многоквартирным домам р.п. Усть-Абакан. Между ООО «УО «Селана» и МП «БытСервис» заключен договор на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования. В нарушение условий приостановления поставки ресурса, установленных постановлением Правительства РФ от 21.07.2008          № 549 «О порядке поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд», ч. 1 ст. 166 Гражданского кодекса РФ МП «БытСервис» прекратило поставу коммунального ресурса потребителям 5 многоквартирных домов в одностороннем порядке.
В связи с чем, прокуратурой района в отношении директора МП «БытСервис» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 7.32 КоАП РФ - нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами, по результатам рассмотрения которого директор признан виновным в совершении правонарушения, назначен штраф 500 руб. 

