Прокуратура Республики Хакасия 

Старшему помощнику прокурора по взаимодействию со СМИ,  общественностью и правовому обеспечению 

советнику юстиции

Зайцевой О.И. 






Во исполнение приказа прокурора Республики Хакасия от 10.09.2018 № 129 «О взаимодействии органов прокуратуры Республики Хакасия со средствами массовой информации и общественностью» направляю для размещения на Интернет-сайте информацию.

Приложение: на 2 л.
 
Заместитель прокурор района 				                    Г.В. Кичеева










О.В. Бондаренко , 8-390-32-2-11-36
             Прокуратурой Усть-Абаканского района проведена проверка соблюдения управляющими компаниями требований Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее – Закон № 209-ФЗ), в ходе которой в их деятельности выявлены нарушения федерального законодательства.
            Так, при мониторинге официального сайта ГИС ЖКХ установлено, что в нарушение требований п. 19 ст. 7 Закона № 209-ФЗ ООО «УО «Селана», ООО «Прогресс Плюс» и ООО «УК «Перспектива» не исполнены обязательства по размещению в информационной системе в течение первого квартала текущего года отчетов о выполнении договоров управления многоквартирными домами за 2019 год.
     Выявленные нарушения влекут за собой несоблюдение принципов открытости, прозрачности и общедоступности информации, размещенной в ГИС ЖКХ, что препятствует осуществлению прав и законных интересов граждан.
     В связи с эти прокуратурой района в адрес управляющих компаний внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства. В настоящее время организациями принимаются меры по их устранению, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Помимо этого, прокуратурой района в отношении ответственных должностных лиц указанных управляющих компаний вынесены постановления о возбуждении  дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ,  которые для рассмотрения и принятия решения направлены в мировой суд Усть-Абаканского района. 

Помощник прокурора
Усть-Абаканского района
О.В. Бондаренко

