Прокуратурой Усть-Абаканского района при проведении мониторинга официального сайта Единой информационной системы в сфере закупок www.zakupki.gov.ru установлено, что в нарушение требований ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ на нем не в полном объеме размещаются сведения об исполнении контрактов.

Так, 12.09.2019 между администрацией Усть-Абаканского поссовета и индивидуальным предпринимателем заключен контракт на проведение ремонтных работ асфальтового покрытия проезжей части сроком до 31.10.2019. Сведения об исполнении контракта, включающие в себя выполнение, оплату работ в Единой информационной системе не размещены.

Аналогичные нарушения выявлены при проверке 16 контрактов.

В связи с чем, главе Усть-Абаканского поссовета 31.08.2020 внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, 08.09.2020 в отношении главы Усть-Абаканского поссовета вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ -    непредставление, несвоевременное представление в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (на рассмотрении).
