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МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ 

ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ 

ПО РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ
(Главное управление МЧС России

по Республике Хакасия)

г. Абакан, ул. Крылова 133, стр.1

655019, а/я 704  

Телефон: 295-556, 295-542, факс 295-557 (390-2)

E-mail mchs19@mail.ru
           DSNUMBER

04.10.2021 № ИВ-242-7-52

	Руководителям территориальных

органов федеральных органов

исполнительной власти

Республики Хакасия

Руководителям органов

местного самоуправления

Руководителям министерств и организаций Республики Хакасия

(согласно указателя рассылки)




ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

О НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ МЕТЕОЯВЛЕНИЯХ
Согласно предупреждению от Хакасского ЦГМС – филиала ФГБУ «Среднесибирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»: 5-8 октября 2021 года по Республике Хакасия в Усть-Абаканском районе сохранится 4 класс пожарной опасности.
Возможно возникновение чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня, обусловленных возникновением ландшафтных (природных) пожаров на больших площадях с угрозой перехода на населенные пункты, объекты КФХ и иные объекты инфраструктуры, задымлением автодорог федерального и местного значения (источник ЧС – 4-й класс пожарной опасности).
Рекомендуем выполнить комплекс предупредительных мероприятий согласно «Плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

В том числе:

 - организовать доведение предупреждения на подведомственной территории до руководителей: органов местного самоуправления, объектов экономики, организаций ЖКХ и энергетики, КФХ и сельскохозяйственных угодий всех форм собственности, баз отдыха, организаций, занимающихся культурно-массовым и туристическим отдыхом населения, других организаций и учреждений, расположенных на подведомственной территории, а также до глав сельских советов и старост населённых пунктов;

- организовать наблюдение за изменением погодных условий на подведомственной территории с целью своевременного реагирования и проведения мероприятий, направленных на минимизацию последствий неблагоприятных метеоявлений;

- обеспечить готовность дежурных и дополнительных сил и средств для ликвидации возможных последствий неблагоприятных метеоявлений;

- организовать пополнение и приведение в готовность материально-технических средств для ликвидации возможных последствий неблагоприятных метеоявлений;

- организовать контроль за лесопожарной обстановкой;

- усилить работу патрульных и патрульно-маневренных групп по выявлению ландшафтных (природных) пожаров;

- организовать экстренное реагирование на все возникающие ландшафтные (природные) пожары;

- запретить отжиги на землях всех категорий;

- ограничить посещение гражданами лесов, за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах;

- запретить разведение костров, проведение пожароопасных работ в лесах, на землях сельскохозяйственного назначения, особо охраняемых природных территорий регионального значения, землях запаса, вдоль дорог, в зонах рек и озер, на территориях городских и сельских поселений, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, на предприятиях и организациях независимо от организационно-правовых форм собственности;

- усилить противопожарную пропаганду среди населения, в том числе реализовать мероприятия противопожарной пропаганды через местные средства массовой информации, на собраниях и сходах граждан по месту их жительства с проведением инструктажа по вопросам обеспечения пожарной безопасности;

- подготовить для возможного использования в тушении пожаров имеющуюся водоналивную и землеройную технику;

- организовать уборку и вывоз горючего мусора с территорий населенных пунктов;

- в целях выполнения требований особого противопожарного режима обеспечить взаимодействие с органами и организациями, в подведомственности которых находятся детские лагеря, а также базами отдыха;

- привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения и первичные средства пожаротушения;

- организовать усиленный контроль за соблюдением правил пожарной безопасности населением и юридическими лицами;

- организовать наземное патрулирование лесов, при необходимости авиационное патрулирование; 

- организовать контроль за своевременной очисткой лесоразработок и лесов от заготовленной древесины, сучьев, щепы, от сухих деревьев и мусора;

- организовать проведение внеочередного инструктажа ЕДДС МО и ДДС объектов;

- организовать проверку готовности систем оповещения;

- организовать информирование и оповещение населения об неблагоприятных метеоявлениях и правилах поведения, в том числе по телевидению при помощи «бегущей строки» и, возможно (по решению главы МО), с использованием громкоговорителей РАСЦО и комплексной системы экстренного оповещения населения «КСЭОН»;

- организовать незамедлительное информирование ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Хакасия обо всех возникших ЧС и их последствиях по телефонам: (8-3902) 29-55-21, (8-3902) 29-55-25 (факс);

- инициировать своевременное введение необходимых режимов функционирования органов управления и сил ТП РСЧС. В случае принятия решения об изменении режима функционирования прошу Вас организовать доведение соответствующего документа до ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Хакасия на электронную почту cuks.ods@19.mchs.gov.ru или факс: (8-3902) 29-55-25 до 18:00 04.10.2021;
- организовать представление перечня мероприятий, спланированных в связи с ожидаемыми неблагоприятными метеоявлениями, а также сведений о составе сил и средств ТП РСЧС (с указанием фамилий и телефонов ответственных) через ДДС объектов или ЕДДС МО в ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Хакасия на электронную почту cuks.ods@19.mchs.gov.ru или факс: (8-3902) 29-55-25 до 18:00 04.10.2021.
	Заместитель начальника центра управления в кризисных ситуациях

(старший оперативный дежурный) 

подполковник внутренней службы
	

	Кучкин В.П.


Шишлянников Денис Валериевич
8(3902) 29-55-27
3326-4007
