PAGE  
2

Всем главам муниципальных образований Усть-Абаканского района


Для размещения на сайтах администраций муниципальных образований Усть-Абаканского района направляем следующую информацию:

«О противодействии коррупции»

В народе бытуют пословицы: «Не подмажешь, не поедешь», «Рука руку моет» – о ней, о коррупции.

Коррупция бывает разная: взятка, растрата, мошенничество, вымогательство, фаворитизм, злоупотребление должностными полномочиями.

Коррупции может быть подвержен любой человек, обладающий какой-либо властью: чиновники, судьи, администраторы, депутаты, экзаменаторы, врачи и т.д. Всех их движет один стимул - получить экономическую прибыль. 
Но то же взяточничество существует не только благодаря тем, кто берет, но и тем, кто дает. Многие предпочитают решать свои дела в «ускоренном режиме», предлагая деньги. Часто это проще, нежели ждать разрешения дел на общих основаниях.

Как показывает практика, факт коррупции - следствие избыточного администрирования со стороны государства. Коррупция вызывает в российском обществе серьезную тревогу и недоверие к государственным институтам, создаёт негативный имидж России на международной арене и правомерно рассматривается как одна из угроз безопасности Российской Федерации.

Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией.

Коррупции могут и должны противодействовать государство, бизнес, СМИ, международные и иностранные организации. Но важно понимать, что противостояние коррупции - дело всего общества, каждого из нас.
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